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TIMP LIBER

EC şi Untold, nominalizate 
la European Festival Awards
Electric Castle şi Untold sunt nominaliza-
te la premiile European Festival Awards la 
categoria Best Major Festival.  Pagina 4

POLITICĂ

Ce aşteptări au românii 
de la viitorul preşedinte?
67.5% dintre români ar prefera ca viitorul 
preşedinte al României să fi e mai degrabă 
un candidat pro-occidental.  Pagina 3

ECONOMIE

Românii, nevoiți 
să se împrumute pentru 
a face față cheltuielilor
Unul din zece europeni a fost nevoit să fa-
că economie la mâncare şi la produsele de 
bază pentru a-şi plăti ratele.  Pagina 2

SOCIAL

Tabără pentru copii 
cu autism, la Băişoara
27 de copii au participat, mare parte din 
ei pentru prima oară, la activităţi sportive 
cu specifi c montan la Băişoara.  Pagina 4

SĂNĂTATE

13 milioane de euro pentru 
Spitalul de Boli Infecţioase
Spitalul Clinic de Boli Infecţioase a obţi-
nut avizul de oportunitate pentru extinde-
rea edifi ciului medical cu secţii de paliaţie 
şi îngrijiri de lungă durată.  Pagina 3
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 Trimite-ne POZE, FILME și ȘTIRI.07 32 77 33 71
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Stuttgart, noua destinație de pe Aeroportul Internațional „Avram Iancu” Cluj
Clujenii vor putea zbura direct către 

orașul Stuttgart din Germania, recunos-

cut pentru industria sa auto de top și 

bogăția culturală. 

Zborurile, cu o frecvență de două pe 

săptămână, sunt operate de compania 

low-cost Wizz Air. Zborurile vor începe 

din această iarnă.

„În debutul sezonului de iarnă, Aeropor-

tul Internațional Avram Iancu Cluj vine cu 

vești excelente pentru pasagerii săi: acum 

puteți ajunge direct la Stuttgart, Germania, 

prin zborurile operate în premieră de com-

pania aeriană Wizz Air de la Cluj-Napoca!

Orașul german este recunoscut pen-

tru industria sa auto de top și bogăția 

culturală. De la muzee renumite, cum ar 

fi Porsche și Mercedes-Benz, până la 

piețele de Crăciun magice, Stuttgart es-

te o destinație ce merită explorată în o-

rice anotimp”, au transmis reprezentanții 

Aeroportului din Cluj.

Program zboruri directe:
• Joi: Cluj 14:30 – Stuttgart 15:40 (retur 

Stuttgart 16:15 – Cluj 19:15)

• Duminică: Cluj 14:20 – Stuttgart 15:30 

(retur Stuttgart 16:05 – Cluj 19:05)

Stuttgart, o destinație 
care merită vizitată

Stuttgart merită vizitată pentru 

moștenirea sa artistică și culturală, 

activități ți evenimente, capodopere arhi-

tecturale și peisajul rural din jur. Cu pes-

te 590.000 de locuitori, este cel mai mare 

oraș de provincie. Stuttgart este situat in 

sud-vestul regiunii Stuttgart, lângă Munții 

Pădurea Neagră, din care izvorăște, de-a 

lungul Dunării și râului Neckar care stră-

bate orațul. Regiunea metropolitană Stutt-

gart este formată din orașele Tubingen, 

Reutlingen, Heilbronn și împrejurimile 

acestora și este unul dintre cele mai cu-

noscute orașe din Germania.

Aeroportul Stuttgart este ușor accesibil 

chiar și în orele de vârf datorită conexiuni-

lor bune de transport. De la gara principa-

la din Stuttgart este nevoie de aproximativ 

30 de minute pentru a ajunge la aeroport 

cu trenul urban sau cu tramvaiul fără schim-

barea trenurilor. Trenul orașului duce di-

rect la terminal, în timp ce stația de tram-

vai este situată lângă clădirea aeroportului, 

la 5 minute de mers pe jos de terminal. 

Cresc sau nu facturile la gaze și curent iarna aceasta?
Cresc sau nu facturile românilor la gaze și curent iarna aceasta? Ministrul Energiei explică ce se întâmplă 
cu schema de compensare-plafonare a prețurilor și liberalizarea pieței.  Pagina 2

Halloween-ul se apropie, iar Transilvania devine epicentrul vacanțelor de groază. Halloween-ul se apropie, iar Transilvania devine epicentrul vacanțelor de groază. 
Regiunea Regiunea atrage turiști din întreaga lume dornici să descopere misterele și frumusețile zonei. 
Clujul se distinge ca o destinație de neratat pentru cei care își doresc o experiență autentică. Pagina 5

O călătorie printre mistere și povești de groază
în Transilvaniaîn Transilvania
HALLOWEEN HALLOWEEN 


